
Axonometrie 1 – cvičenı́

Př. 1: Určete stopnı́ky přı́mky p.
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Př. 2: Zobrazte přı́mku a, která procházı́ bodem A a
je ∥ s přı́mkou b. Najděte stopy roviny φ =

←→
ab .

Př. 3: Určete přı́mku b tak, aby b ⊂ β. Př. 4: Určete D1 tak, aby bod D ∈ δ.

Př. 5: Určete průsečı́k přı́mky a s rovinou σ, určete
viditelnost.
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Př. 6: Sestrojte průsečı́k přı́mky p s trojúhelnı́kem
ABC, určete viditelnost.
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Př. 7: Sestrojte řez šikmého čtyřbokého hranolu rovinou α danou stopami. Hranol má spodnı́ podstavu v
půdorysně a bod hornı́ podstavy je A′.
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Př. 8: Sestrojte řez kolmého pětibokého hranolu ABCDEA′B′C ′D′E ′, jehož spodnı́ podstava ležı́ v půdorysně,
rovinou σ.
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Př. 9: Sestrojte řez daného šestibokého jehlanu s podstavou v půdorysně. Rovina řezu σ je dána stopami.
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Př. 10: V pravoúhlé axonometrii zobrazte šikmý kužel. Kužel má kruhovou podstavu se středem S a poloměrem
3 cm v půdorysně a vrchol V . Tento kužel osvětlete z bodu O, pomocné průmětny považujte za neprůhledné.

x

y

z

S

V1

V

O1

O

+

+

+

+

+

4


